



足坛大审判

庭审三日

他是反赌案第一轮审判中职位最高的官员 40余次收受贿赂涉案金额达125万元 编号039、满头白发、弯腰驼背 他是杨一民?!

昨日,足坛反腐系列案件审理进入第三天,上午8点30分,前足管中心副主任、中国足协副主席杨一民犯受贿罪一案在铁岭市中级人民法院正式开庭审理。杨一民也成为足坛反赌系列案件开庭以来,第一名受审的“大鱼”。



“我确实对不起这个职位,对不起事业,对不起球迷,对不起党和国家对我的培养。我知道错了,现在非常后悔、非常痛心,用什么办法弥补,我都愿意。”——杨一民

2010年1月15日,杨一民被警方专案组传唤接受调查。1月27日,公安部证实杨一民已被依法刑事拘留。



庭审现场

40余次收受贿赂涉案金额达125万元 杨一民一度泣不成声

此前媒体曾经报道杨一民的涉案金额超过了1000万元,不过庭审时,杨一民涉案金额的实际数字大约在120万元。

曾被外界称作足协“三巨头”之一的杨一民是以受贿罪的罪名被起诉的,在庭审中,杨一民案所涉及球队包括山东鲁能、长春亚泰、浙江绿城和江苏加佳(江苏舜天的前身)四支球队。此外还有消息称,杨一民的案件审理中还包括了其曾经操纵国字号球队选帅。据悉,杨一民先后

40余次收受20余个单位或个人财物,折合人民币共计125.4万元。杨一民认罪16起受贿行为,其中单笔受贿最大金额20万元,分两次获得,每次10万元。除了金钱之外,还受贿一些贵重物品、药品等,此外,一些人还为杨一民孩子就学提供帮助,也在法庭中被提到。

据悉,杨一民在审讯过程中,一度泣不成声,显然对自己昔日的行径无比后悔。



庭审素描

满头白发的他头也不回入法庭

上午8点05分左右,载着国家体育总局足管中心原副主任杨一民的警车开入了辽宁省铁岭市中级人民法院,身着039号囚服的杨一民从警车上迅速跳

下,头也不回地一路进了法庭。从警车上先后走下6名受审人员,杨一民最后一个走下警车,他戴着黑色边框眼镜,满头白发。



庭审悬疑

受贿125万还是1200万?

根据之前的信息,在杨一民的起诉书之中,罗列了他从1995年进入足协工作之后10多年间收受的钱款与礼品,涉案金额要远远高于张建强,是一个相当惊人的数字。据查阅了杨一民起诉书的知情人士透露:“在1200万元人民币之上。”但是就在这个1200万元涉案金额的说法出现后没多久,又很快就有人表示,杨一民的涉案金额根本就没有这么多。据北京方面一位与杨一民全家都非常熟悉的人介绍,在杨一民被羁押的前一阶段,他的涉案金额绝对不足100万元,后来的调查阶段又有不少问题陆续被披露,但其羁押前期涉案金额应该是在180万到200万元。

杨一民一案的另一个重要细节与张建强不同,就是他的涉案情节究竟该怎么界定。从1995年进入足协工作,杨一民先后担任过业余部副主任、技术部主任、联赛部主任、足管中心副主任等要职,但是唯独没有负责过裁判指派工作。而杨一民在接受调查时也曾表示,自己从俱乐部那里拿到的钱是感谢费和关系费,对方大部分时候都没有提具体要求,而且自己也没有利用职务之便帮过他们什么。因此,他的代理律师也在以这位前足管中心官员是否具备受贿罪的一个关键特征——也就是“钱权交易”为后者进行辩护。

综合新华社、《法制晚报》等





LITTLE SHEEP

畅享自然生活

Enjoy Natural Life

活动日期: 2011年12月22日-28日

喜迎圣诞节 快乐大酬宾

吃多少元 返多少元 (代金券)

(不含锅底、酒水、饮料、烟)

红专路店 (此活动仅限本店)
地址: 金水区文化路与红专路交叉口向西300米路南
电话: 0371-63976222

农业路

文化路

红专路

小肥羊

黄河路

南阳路

黄河北街